


Решение задач 

1. В первом мешочке 7 столовых ложек риса, а во втором – 8 

столовых ложек риса. В каком мешочке больше риса? 

 

2. Лена измеряла ленту. Длина ленты оказалась равной 7 

меркам. На бант кукле Наташа отрезала кусок, равный 2 

меркам.  Сколько осталось ленты 

 

3. В графине 5 стаканов воды. Сережа налил в графин еще 1 

стакан. Сколько стаканов воды в графине? 

Решение задач записать на листок и фотографию 

отправить воспитателю 









Фотографию рисунка отправить воспитателю 
Сверху листа отступи 10 клеточек вниз и отступи 10 клеточек 

вправо от левого края листа. На пересечении клеточек поставь 

точку. 

От точки 2 клеточки вниз, 1 клеточка влево, 2 клеточки вниз, 1 

клеточка в лево, 9 клеточек вниз, 1 клеточка влево, 1 клеточка 

вниз, 1 клеточка влево, 5 клеточек вниз, 2 клеточки вправо, 3 

клеточки вверх, 2 клеточки вправо, 3 клеточки вниз, 2 

клеточки вправо, 3 клеточки вверх, 2 клеточки вправо, 3 

клеточки вниз, 2 клеточки вправо, 5 клеточек вверх, 1 клеточка 

влево, 1 клеточка вверх, 1 клеточка влево, 9 клеточек вверх 1 

клеточка влево, 2 клеточки вверх, 2 клеточки влево 


